
Uitkomsten quick scan coronacrisis installatiebranche 
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Verwacht u met uw bedrijf binnen nu en twee weken gebruik 
te maken van de werkttijdverkorting (of de nieuwe regeling 

NOW), zo ja, voor welk percentage van uw werknemers.
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Van welke regeling verwacht u binnen nu en twee weken 
gebruik te maken? (Meerdere antwoorden mogelijk)

Verruiming Bbz-regeling

Versoepeling Qredits

Verruiming BMKB-regeling

Verruiming GO-financiering

Uitstel belasting betaling

Geen van deze regelingen
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Hoeveel procent van uw medewerkers werkt nu niet vanwege 
ziekte?
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Hoeveel procent minder omzet verwacht u in maart en april 
ten opzichte van dezelfde periode in 2019?
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geen verschil of meer omzet
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Waar ziet uw bedrijf zich mee geconfronteerd of waar 
verwacht u op korte termijn mee geconfronteerd te worden?

(Meerdere antwoorden mogelijk)

Klanten waar geen werk meer
uitgevoerd mag of kan worden

Werknemers die niet naar bepaalde
klanten toe willen

Haperende levering of gebrek aan
materialen

Ernstige liquiditeitsproblemen

Geen werkvoorraad meer


